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TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU                                    	         

Z A P I S N I K
o održanoj skupštini vjerovnika u stečajnom postupku 
nad stečajnim dužnikom MANJI BRAT d.o.o. u stečaju, Mihovljan, Prvomajska 1
2. studenog 2017.


NAZOČNI OD STRANE SUDA:
STEČAJNI SUDAC: Ksenija Flack-Makitan
ZAPISNIČAR: Lea Rogina

Početak u 09,00 sati.

PRISUTNI:
-Stečajni upravitelj Miroslav Borš
-zastupnik Republike Hrvatske, zamjenik Županijskog državnog odvjetnika u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Tomo Božić



 	Današnja skupština vjerovnika sazvana je raspravnim rješenjem ovoga suda od 11. rujna 2017., poslovni broj St-333/16-28 te objavljena na e-Oglasnoj ploči suda od 11. rujna 2017. do 1. studenog 2017., sa sljedećim dnevnim redom:

1. Izvješće stečajnog upravitelja o nemogućnosti unovčenja imovine stečajnog dužnika, 

2. Donošenje odluke o obustavi i zaključenju ovog stečajnog postupka,

3. Razno.



Stečajni upravitelj predaje u spis dopis Postaje prometne policije Slavonski Brod od 4. rujna 2017. naslovljen na stečajnog dužnika, iz čega proizlazi da je motorno vozilo i nadalje registrirano na stečajnog dužnika. 

Zastupnik Republike Hrvatske predlaže da se s obzirom na situaciju da je motorno vozilo Opel Zafira još uvijek registrirano na stečajnog dužnika, iako ga isti nema u posjedu, da se to motorno vozilo odjavi na Policijskoj upravi.

Pod točkom I. dnevnog reda - Izvješće stečajnog upravitelja o nemogućnosti unovčenja imovine stečajnog dužnika, stečajni upravitelj izjavljuje: "Što se tiče nemogućnosti unovčenja stečajne mase problem je sa motornim vozilom to što je sporno da li je isto prodano, s obzirom da je još uvijek prijavljeno na stečajnog dužnika kod nadležne Policijske uprave a također i problem je sa time što niti na dvije dražbe nitko nije pitao za pokretnine koje su bile predmet prodaje, a s obzirom na njihovu procijenjenu vrijednost od 10.000,00 kn s PDV-om očigledno je da se radi o neatraktivnim pokretninama koje će se teško unovčiti, stoga sam predložio da se iste otpišu i zbrinu na otpad. Napominjem da u ovome stečajnom postupku nije ostvarena niti jedna jedina kuna prihoda. Stoga nema druge mogućnosti nego da se ovaj stečajni postupak obustavi i zaključi jer nema novčanih sredstava niti za podmirenje troškova postupka. Ukoliko će se utvrditi naknadno da bi trebalo motorno vozilo kao imovinu stečajnog dužnika prodati, isto će se učiniti naknadno. Napominjem i to da stečajni dužnik nema u posjedu niti knjižicu vozila od navedenog motornog vozila pa ne znam kako ću odjaviti to motorno vozilo, ukoliko mi se to naloži."

Pod točkom II. dnevnog reda - Donošenje odluke o obustavi i zaključenju ovog stečajnog postupka, stečajni upravitelj izjavljuje: "Sve što sam bitno imao za iznijeti oko nedostatka i nepodobnosti imovine za unovčenje, iznio sam pod točkom I. dnevnog reda."


Pod točkom III. dnevnog reda – Razno, nema pitanja za raspraviti.



Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeće


O D L U K E


I. Suglasni smo sa izvješćem stečajnog upravitelja glede nedostatka i podobnosti stečajne mase za podmirenje troškova postupka.
II. Suglasni smo sa prijedlogom za obustavu i zaključenje ovog stečajnog postupka zbog nedostatka stečajne mase.
	

Dovršeno u 09,25 sati.
